



В Ульяновской области руководитель коммерческой структуры осужден за невыплату заработной платы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему директору общества с ограниченной ответственностью «Симбирскгазсантехмонтаж» Виктору Машталову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев, совершенная из иной личной заинтересованности).

Следствием и судом установлено, что в период с апреля по ноябрь 2016 года осужденный, являясь лицом ответственным за выплату в указанной организации заработной платы, из личной заинтересованности не выплачивал зарплату главному бухгалтеру общества. Всего за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

указанный период сумма невыплаченного вознаграждения за труд составила более 250 тысяч рублей. Свои действия руководитель коммерческой структуры объяснил сложившимися неприязненными отношениями с подчиненным сотрудником. В ходе расследования уголовного дела и сбора изобличающих виновного доказательств задолженность полностью погашена.

Приговором суда Машталову назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей.

16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1180245>